

Erratum

Volume **11**, Number 4 (1982), in the article "Molecular Distortions in 1-Nitro-9-methylacridine and 1-Nitro-9-aminoacridine," by Virginia B. Pettet, Miriam Rossi, Jenny P. Glusker, John J. Stezowski, and Maria Bogucka-Ledochowska, pages 443–456: On page 443, line 6 of the abstract, and on page 445, Table 1, line 7 under 1-Nitro-9-methylacridine, the *b* cell constant should read "9.297(3) Å," instead of "9.927(3) Å."